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Abb. 306. Asymmetrisches Schwingungsbild bei Uber-
lagerung zweier Sinusschwingungen (n, = 70 sec— und
ne = 60 sec™) mit ihrer ,,Differenzschwingung*‘
)} m = ny— ng = 10 sec™? (Fortsetzung der Abb. 302).
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Zwei Frequenzen n; und n, im Verhiltnis 1 :ﬁgeben in aller Strenge iiberhaupt
keine periodische Wiederholung cines und desselben Schwingungsbildes. Die Grundperiode Ty
wird unendlich oder die Grundfrequenz 7, Null. In Wirklichkeit haben aber alle Kurven
eine endliche Strichdicke. Im Rahmen der dadurch hegrenzten MeBgenauigkeit wird man
¢ine Grundperiode Tr = 14/n; oder mindestens gleich 141'n; finden. ;




